



—Foto de LA PRENSA. Por Mangandi.

EVENTO PRO-PAZ. Los reverendos Elías Otoniel Ayala y José Antonio Benavides, informan que hoy 10. de enero se efectuará el "Gran Día de Ayuno y Oración", para pedir a Dios que venga la paz a El Salvador. El evento se efectuará en el Parque Bolívar.

Con nuestros lectores

LA PRENSA GRAFICA se complace en expresar sus mejores augurios a sus millares de lectores, anunciantes y colaboradores, en esta fecha en que se inicia un nuevo año de labores, que la gran mayoría de salvadoreños esperamos sea de paz, de dicha y prosperidad para todos.

Como ya es tradicional, nuestro personal de oficinas, talleres y de servicio, disfrutará de un merecido descanso al lado de sus familiares, por lo que nuestro diario no circulará el miércoles 2 de enero, pero el jueves 3 estará en sus hogares, brindándoles toda la información nacional e internacional de los sucesos más importantes ocurridos durante el breve receso.

Incidencias en aumentos de alquileres de viviendas

Incide en el aumento de precios por alquileres de viviendas, la situación política nacional y el proceso inflacionario suscitado en todo el país, según manifiesta el Dr. Luis Nelson Segovia.

Este aumento general de precios, con todas sus variaciones, ha llegado a duplicar los alquileres, o triplicarlos —dice— con los efectos posteriores, que trae como consecuencia para muchas personas el que no puedan pagar tales incrementos, viéndose obligados a abandonar su vivienda, alquilada, forzosa o voluntariamente.

En las informaciones anteriores se ha dado a conocer la disposición del gobierno, en el

sentido de congelar los alquileres de las viviendas, conforme al decreto de la Ley de Emergencia sobre Alquileres, que incluye centros comerciales, precios, casas, locales de negocios, cuyos cánones de arrendamiento se mantendrán invariables en determinado tiempo.

Objetivo

El objetivo de la secretaria de Estado que preside el Dr. Segovia, es el de aliviar "esa situación desesperante que confronta ese considerable sector de la población", manifiesta en sus propias palabras el funcionario.

—Pasa a la página 12

Horario de jornada única a instituciones financieras

Un nuevo horario de jornada única estará en vigencia para todas las instituciones del sistema financiero del país, a partir del 2 de enero de 1980.

Según las informaciones ofrecidas por el Banco Central de Reserva, el nuevo horario de atención al público en dicha institución comprenderá un lapso de 7 horas, de las nueve de la mañana a las cuatro de la tarde, de lunes a viernes.

No obstante, la jornada única adoptada por la Junta Monetaria y la Junta Directiva del BCR, corresponde al horario entre las 8.30 am. y las 4.30 pm. para las instituciones del sistema financiero, indicaron. Agregan que las respectivas

juntas tomaron tal disposición de acuerdo a previas consultas efectuadas con la Asociación Bancaria Salvadoreña y la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios así como atendiendo diversas peticiones del sector laboral de las instituciones financieras.

Por otra parte, detallaron los bancos comerciales e Hipotecario y las demás instituciones del sistema (financieras, asociaciones de ahorro y préstamo, y compañías de seguros), seguirán el horario del BCR para la atención del público, quedando únicamente de su propia opción el cierre del mediodía para permitir el almuerzo de su personal.

Servicio diplomático objeto de cambios

La Cancillería sigue un proceso de selección en aquellos lugares donde habrá cambios de embajadores y cónsules, según se crea conveniente, informaron fuentes del Ministerio de Relaciones Exteriores.

Se explicó que algunos de los embajadores que han sido destituidos o han renunciado, han retornado al país; también se ha conocido por algunos de los primeros nombramientos en el servicio exterior.

Hasta ahora solamente se ha informado en la Cancillería sobre los embajadores que han sido cambiados, entre ellos: Dr. Sidney Mazzini, que estaba nombrado ante la OEA; el embajador en

Italia, mayor y Lic. Alvaro Ernesto Martínez y el embajador en España, Cnel. Luis Roberto Flores. El Dr. Francisco Bertrand Galindo, que estaba en Costa Rica, fue trasladado a Guatemala y en su lugar se nombró al Dr. Pablo Mauricio Alvergue.

Sobre la renuncia o retiro del embajador de El Salvador ante la ONU, Dr. Rafael Urquía, no se ha informado nada. Tampoco de la sustitución del embajador ante Estados Unidos, señor Roberto Quiñónez Meza. En la Cancillería se ha reiterado que habrá más cambios en el Servicio Exterior, tanto en los países de América, como en Europa y Asia. Nada se ha dicho sobre la renuncia de algunos cónsules, como el caso del Dr. Waldo Chávez

—Pasa a la página 12

Discuten plan de emergencia de la vivienda

Plan de emergencia para Vivienda y Desarrollo Urbano, fue discutido recientemente en el despacho del subsecretario de este ramo, Ing. Hugo Navarrete.

A esta importante reunión concurren representantes de las instituciones públicas que se dedican al ramo de la construcción. El mencionado proyecto incluye el saneamiento ambiental por medio de eficientes sistemas de drenaje, alcantarilla-

—Pasa a la página 12



REPERCUTE. La mediación del famoso cirujano cardíologo Christian Barnard ante las FPL en el secuestro del embajador de Sur Africa Archibald Gardner Dunn, al través de LA PRENSA GRAFICA, ha tenido repercusión mundial.

Control en fronteras para evitar propagación de Roya

Para organizar el control fitosanitario, aspersión y fumigación de todos los productos agropecuarios o de cualquier índole, que de nuestro país salgan hacia Guatemala, visitó los puestos fronterizos el Director Ejecutivo de OIRSA, Dr. Carlos Meyer Arévalo.

La misma medida, dijo el funcionario internacional, se tomará con las fronteras de Honduras, para evitar que la Roya del Cafeto detectada en el departamento de Usulután, se propague o infeste los cafetales de Guatemala y de Honduras.

Explicó el Dr. Meyer Arévalo, que fenómenos naturales como la sequía, vientos fuertes, calor y otros, influyen en la diseminación de la Roya. Por otra parte, comentó, que hasta hoy son

unas veinte mil hectáreas que en Nicaragua y El Salvador, se encuentran en cuarentena por brotes de Roya en esas jurisdicciones.

Por esa situación, especificó el Dr. Meyer Arévalo, sería un tanto difícil, controlar y erradicar esta terrible enfermedad de los cafetales de Centroamérica.

Tenemos seguridad, especificó, que el control fitosanitario que organizamos para evitar la propagación de la Roya a Guatemala y Honduras sea efectivo, especialmente por la colaboración que pueda prestar el transportista y turista que cruza dichas fronteras, para así salvaguardar la economía de esas dos naciones del área que aún no tienen Roya en sus cafetales.

Dan respaldo a Reforma Agraria Duarte y PDC

El Ing. José Napoleón Duarte y otros dirigentes del Partido Demócrata Cristiano, en recorrido que hicieron por diferentes ciudades de Ahuachapán, apoyaron la Reforma Agraria.

Durante los mítines realizados en Turin, Ataco, Apaneca, Tacuba y Ahuachapán, la dirigencia democristiana detalló sobre el apoyo que darán a los proyectos de transformación y

cambios que se realizarán en el país.

Tanto el Dr. José Antonio Morales Erlich como otros dirigentes del PDC, explicaron la importancia que tiene para El Salvador la participación de todos los salvadoreños en los cambios estructurales. Los democristianos expresaron que "la Reforma Agraria, la nacionalización del comercio exte-

—Pasa a la página 12



SOLEMNE INAUGURACION. (San Vicente). La tercera y última etapa de la remodelación e iluminación del parque "Cañas" de esta ciudad, cuyo costo fue de 120 mil colones, fue inaugurado por el Ministro de Defensa Nacional, coronel José

Guillermo García. El día correspondió a la Asociación de Vicentinos Residentes en San Salvador ASVIREs. El funcionario ofreció colaborar más con su comunidad.